



— Кто за то, чтобы всаисок для тавного голосования на выборах делегата на очередную XXVIII городскую партийную конференцию включить коммуниста Куликова Василия Ивановича, прошу поднять руки. — произнес председатель.

За предложение на партийном собрании станции Медногорск проголосовали единогласно. Этот немаловажный факт говорит о том, что коммунисты доверяют Василию Ивановичу Куликову от их имени решать жизненно важные вопросы в

станции. Ведутся энергоемкие работы по электрификации станции, через которую в скором времени помчатся электропоезда со скоростью 90—100 километров. Много выполнено и выполняется коллективом станции других работ, душой и инициатором их — партийная организация, в составе которой ведущую роль выполняет начальник коммунист В. И. Куликов.

...Часто Василий Куликов вспоминает Волгу и свою родину — город Саратов, где он рос, учился, ментал.

ДЕЛЕГАТ

масштабе города. Доверие товарищей по работе, пожалуй, самая высшая оценка и трудовых усилий, и всего комплекса дел, которые приходится решать руководителю.

Не только этот коллектив, все деловые люди промышленных предприятий города знают В. И. Куликова как начальника станции, как руководителя, коммуниста, выполняющего свои обязанности по-деловому, с глубоким знанием теории, с богатым практическим опытом.

...Я хорошо помню 1953 год по незабываемым для меня событиям, видимо, поэтому наиболее резко сохранились в памяти многие детали, в том числе и приезд в наш маленький город нового начальника станции. В тот год вокзал находился у подножья нынешнего перекидного моста на ул. Комсомольской. Здание, построенное в тридцатые годы, было деревянным, с печным отоплением, очень холодным в зимние дни. По двум железнодорожным подъездным путям двигались паровозы с 16—20 полувагонами. В тот год и принял станцию и путевое хозяйство Василий Иванович Куликов.

С тех пор произошли изменения: построен в 1959 году типовой вокзал, здания и сооружения контейнерной площадки, расширены подъездные пути. Перевозки осуществляются по двум путям тепловозами с длинными составами вагонов. Построен перекидной мост, поднят и заасфальтирован перрон, заканчивается оснащение аппаратурой дома связи с постом электрической централизации и контактной под-

Здесь поступил в механический железнодорожный техникум. Отсюда в мае 1943 года был призван в ряды Советской Армии и направлен в пехотное училище, а уже в декабре в составе 286-й стрелковой дивизии первого Украинского фронта 18-летний сержант Куликов сражается за честь и независимость Родины. Ранение, госпиталь, и снова бой по пути от Волги до Эльбы — до желанной Победы. Демобилизовавшись из рядов Советской Армии, он продолжает учебу в железнодорожном техникуме. Затем работа на станциях Кимперсай, Канчерово. С 1953 года В. И. Куликов — бессменный начальник станции Медногорск. В 1954 году его приняли в члены Коммунистической партии Советского Союза. Он с честью оправдывает высокое звание коммуниста. В коллективе зарекомендовал себя инициативным, принципиальным, внимательным и заботливым руководителем.

Под руководством коммуниста Куликова коллектив станции неоднократно одерживал трудовые успехи, устойчиво работает в завершающем году пятилетки. В социалистическом соревновании за первый и второй кварталы ему присуждались переходящие Красные Знамена обкома КПСС и облисполкома, горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ и управления Южно-Уральской железной дороги. Государственный план 9 месяцев погрузки вагонов коллектив выполнил на 114 процентов, добился заметного сокращения про-

стоя вагонов под грузовыми операциями.

На фоне успехов коллектива ярко вырисовывается фигура руководителя, умеющего правильно организовать усилия каждого железнодорожника. При сооружении вторых путей от Орска до Оренбурга по инициативе Василия Ивановича была построена электрическая централизация стрелок и сигналов, что дало возможность сократить на 50 процентов штат стрелочников, заметно облегчить труд оставшихся.

С 1968 года Василий Иванович Куликов — почетный железнодорожник. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина награжден медалью «За трудовую доблесть», награжден орденом Трудового Красного Знамени, значком «Отличник социалистического соревнования», значком «Победитель социалистического соревнования».

Энергичный, по-деловому беспокойный, В. И. Куликов днем и ночью, в праздники и будни всегда связан с производством, всегда в курсе всех событий. Примерный семьянин, заботливый отец, политически зрелый и грамотный воспитатель, Василий Иванович известен многим в городе и как внимательный депутат городского Совета народных депутатов.

Пусть всегда сопутствует удача коммунисту, делегату многих партийных конференций, умелому организатору социалистического соревнования за успешное решение задач Коммунистической партии.

Н. ОМЕЛЬЧЕНКО.